

雷州林区公安简报

(第 22 期)

广东省森林公安局雷州林区分局

2014 年 12 月 16 日

陈俊光副厅长一行到雷林调研指导工作

2014 年 12 月 15 日,省林业厅陈俊光副厅长一行到中国林业集团公司国营雷州林业局和省森林公安局雷州林区分局调研指导工作。陪同参加调研的还有省林业厅法规处程伟文处长,自然保护区办公室何克军主任,省森林公安局刑警支队苏培希支队长。

陈俊光副厅长认真听取了潘松海局长对国营雷州林业局、李爱军局长对雷州林区分局的基本情况和近期工作情况汇报,充分肯定了国营雷州林业局在森林资源培育、科技育林、林工贸等方面取得的成绩和为广东林业经济做出的贡献以及产业型升级的发展思路,充分肯定了省森林公安局雷州林区分局在加强队伍管理、林区社会治安管控、打击林区各种违法犯罪行为等林区森林公安工作中取得的成绩。特别是“利剑行动”专项行动中,12 月 12 日在李爱军局长的带领下,分局民警日以继夜,顶着饥寒,采取得力措施,查扣了纪家 12.12 乱挖采沙案涉案 3 台钩机和 6 辆大型运沙货车,有力打击和震慑了当地黑恶势力乱垦滥占、乱挖采沙等违法犯罪行为。

陈俊光副厅长一行还就省森林公安局雷州林区分局的执法办

案工作、林业行政授权等问题进行了调研；对雷州林区分局的行政执法、刑事执法等工作耐心给予指导。

陈俊光副厅长指出：1、国营雷州林业局要充分利用好林地资源优势，为广东林业和当地社会经济多作贡献；2、保护好 78 万亩林地资源，是雷州林业局和省森林公安局雷州林区分局的共同责任。要按照习近平总书记的批示，认真开展非法侵占林地清理排查专项行动，借此机会，雷州林区分局要对辖区非法侵占林地情况进行一次彻底清查；3、省林业厅对雷州林区分局工作全力支持，分局肩负着保护林区森林资源的重任，要充分依靠当地党政及政法部门和雷州林业局的支持，做好林区公安工作，为确保雷州林业局的稳定发展作出贡献；4、做好自我保护，有理、有利、有节地开展工作；5、加强政治业务学习，尤其是法律法规的学习，学好本领，不断提高自身素质；6、省森林公安局雷州林区分局要加强与雷州林业局的沟通配合，多向雷州林业局汇报工作。雷州林业局尽可能为雷林公安解决实际问题，对于民警的待遇，要按照自身管理去解决；7、加强与湛江市林业局、湛江市公安局森林分局的横向沟通，互相支持，共同为雷州半岛的生态建设作贡献；8、雷州林区分局要加强分局领导班子建设，团结一致，在保护林地资源安全，执法等方面作好对接。

最后，趁着夜色，陈俊光副厅长一行不辞劳苦，在李爱军局长的陪同下，到雷林分局看望分局机关全体民警并致最亲切的慰问。陈副厅长受育文厅长委托，向一直战斗在雷州林区的公安民

警表示崇高的敬意并致以亲切的问候！勉励全体民警要戒骄戒躁，再接再厉，牢记森林公安职责，依法办案，维护好林区社会治安秩序，为雷州林区经济发展保驾护航。雷州林区分局全体民警对陈副厅长一行的到来受到莫大的鼓舞，表示将努力工作，以出色的成绩回报上级组织和领导的厚爱，争当全省森林公安排头兵。





